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CASA LEGISLATIVA JOSÉ FILGUEIRAS 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATANº776 

Aos doze dias do mês de Setembro do ano de dois mil e vinte e dois (12-09-2022) na 
sede do poder legislativo municipal, localizada à rua da Alegria nº 41, centro, na cidade de 
Xexéu, estado de Pernambuco, às vinte horas (20:00), a câmara de vereadores reuniu-se para a 
sessão ordinária de número Setecentos e Setenta e seis (776) com a presença dos vereadores que 
compõem está casa legislativa, com exceção dos vereadores: João Paulo Pereira, e o Sr. Edson 
Cabral da Silva Filho, que tiveram suas justificativas aceitas e comprovadas. 

O Sr. Presidente em exercício, vereador e primeiro secretário, José Maurício da Silva 
(pediu para que todos ficassem de pé e proferiu em nome de Deus estava aberta a sessão, em 
seguida), DIGO, convocou os Srs. Vereadores Domingos Leandro e Max Saturno para ocupar 
os cargos de primeiro e segundo secretário respectivamente, compor a mesa, o Sr. Presidente 
pediu a todos que ficassem de pé, e em nome de Deus abriu a sessão, em seguida pediu ao 
vereador Max Saturno, segundo secretário, que fizesse a chamada dos vereadores, e depois 
pediu ao vereador Domingos Leandro primeiro secretário que fizesse a leitura da pauta do dia e 
da ata da reunião do dia Vinte e nove de Agosto do ano de Dois Mil e Vinte e Dois (29-08-
2022), o Sr. Presidente colocou a ata em discussão, não havendo discussão, colocou em votação 
(seguida por unanimidade). 

Aberto o pequeno expediente e não havendo leitura de correspondências, o senhor 
presidente abriu espaço para as preposições orais dos Srs. Vereadores e não havendo inscritos, o 
Sr. Presidente pediu ao vereador Domingos Leandro que fizesse a leitura do requerimento de 
número 025/2022 (vinte e cinco de dois mil e vinte e dois) que solicita ao poder executivo 
municipal, que desmembre uma ãrea de terra destinada à construção de um cemitério; 
requerimento número 026/2022 (vinte e seis de dois mil e vinte e dois) que solicita ao prefeito e 
ao secretário de obras, a restauração da base da casa do Sr. Valdemar na rua Josefa Teodoro, 
que foi danificada por nossa retroescavadeira, ambos de autoria de vereador José Maurício, em 
seguida o Sr. Presidente colocou em discussão, não havendo discussão , colocou em votação 
que foram aprovados por unanimidade. Dando continuidade, o sr. Presidente pediu ao vereador 
Domingos Leandro que fizesse a leitura do requerimento número 027/2022 (vinte e sete de dois 
mil e vinte e dois) de autoria do vereador José Maurício que solicita ao diretor do SAAE, 
serviço de atendimento de água e esgoto, o conserto da válvula que fica próximo à assembleia 
de Deus, em seguida o Sr. Presidente coiocou o requerimento em discussão, e o vereador 
Ricardo Uchôa discutiu a justificativa do referido _requerimento, dizendo "Quero dizer ao nobre 
presidente que a justificativa do diretor do SAAE, não teve sentido, pois com certeza que as 
faltas de energia logicamente faltarà água, tão logo chegando energia o vazamento continuara. 
Então, com isso o vazamento não se darà por falta constante de energia", não havendo mais 
discussões, o requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade, 
prosseguindo, o Sr. Presidente pediu ao vereador Domingos Leandro que fizesse 
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a leitura do requerimento de número 028/2022 (vinte e oito de dois mil e vinte e dois) 
de autoria do vereador José Maurício, requerendo no poder legislativo municipal, a reforma 
geral do clube municipal como também a pintura, e ao mesmo, solicita que seja pintado o nome 
do clube em seu interior, que leva o nome de Ubirajara Emídio da Silva, o Sr. Presidente 
colocou o referido requerimento em discussão, não havendo, colocou em votação, que foi 
aprovado por unanimidade. 

Em seguida o Sr. Presidente pediu ao vereador Domingos Leandro que fizesse a leitura 
do requerimento de número 029/2022 (vinte e nove de dois mil e vinte e dois) de sua autoria, 
requerendo ao poder executivo municipal a restauração e fixação do nome da praça Cícero 
Eronildes Ferreira, localizada na rua da Alegria, centro, Xexéu. Encerrado o pequeno 
expediente, o Sr. Presidente abriu a ordem do dia e solicitar ao vereador Max Saturno, relator da 
comissão de legislação, justiça e redação, do projeto de lei de número 365 (trezentos e sessenta 
e cinco), de autoria do poder executivo municipal. Que institui os feriados municipais do 
município de Xexéu, para exarar seu parecer, que (de lido) digo, depois de lido, foi colocado em 
discussão, não havendo, foi colocado em votação e aprovados pelos presentes vereadores, em 
seguida pediu ao vereador Ricardo Uchôa, relatos da comissão de finanças e orçamento parar 
exarar seu parecer do projeto de lei número 365 (trezentos e sessenta e cinco) do poder 
executivo que institui os feriados municipais, que depois de lido foi posto em discussão, não 
havendo, foi colocado em votação e aprovado por todos os vereadores presentes. 

Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao vereador Max Saturno relatos da comissão de 
legislação, justiça e redação que fizesse a leitura do seu parecer do projeto de lei número 368 
(Trezentos e sessenta e oito) do poder legislativo de autoria do vereador Domingos Leandro, 
que após ser lido, o presidente colocou o parecer em discussão, não havendo, colocou-o em 
votação, que foi aprovado pelos vereadores presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o Sr. 
Presidente apresentou e encaminhou às comíssões de legislação, justiça e redação. Projeto de lei 
de número 370 (Trezentos e setenta) do poder executivo, referente a Gestão democrática de 
ensino da rede municipal do Xexéu, que nomeou o vereador Arisson Caetano para relator do 
referido projeto de lei, depois encaminhou para a comissão de Educação, saúde e assistência 
social, que nomeou como relatora a Sra. Vereadora Onilda de Andrade, no documento, o 
vereador Max Saturno pediu pela ordem que constasse em ata que o projeto de lei de número 
370 (trezentos e setenta) seguisse seus trâmites normais, em virtude ter sido solicitado em 
caráter de emergência. 

Em seguida o Sr. Presidente pediu ao vereador Arisson Caetano relatos da comíssão de 
legislação, justiça e redação para exarar o parecer do projeto de lei número 370 (trezentos e 
setenta) que depois de lido foi colocado em discussão e não havendo discussão, foi colocado em 
votação e aprovado pelos vereadores presentes. Continuando o Sr. Presidente pediu a vereadora 
Onilda de Andrade, relatora da comissão de educação, saúde e assistência social, para exarar o 
parecer do projeto de lei número 370 (trezentos e setenta), que após lido foi colocado em 
discussão, não havendo, foi colocado em votação e em seguida aprovado pelos vereadores 
presentes. Em seguida, ainda dentro da ordem do dia, o Sr. Presidente 
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apresentou o projeto de lei de número 371 (trezentos e setenta e um), do poder legislativo, de 
autoria do vereador e presidente João Paulo Pereira, que denomina para a nova escola municipal 
do distrito de Campos Frios o nome de Escola municipal Isabel de Cássia Moreira e Silva, em 
seguida encaminhou para a comissão de legislação, justiça e redação, que nomeou como relator 
o vereador Max Saturno, depois encaminhou à comissão de educação, saúde e assistência social, 
que nomeou a Sra. Vereadora Onilda de Andrade como relatora, fechada a ordem do dia, o Sr. 
Presidente (abre) digo, abriu o grande expediente destinado a explicações pessoais dos senhores 
vereadores, e teve início a palavra o vereador Domingos Leandro, que agradeceu aos 
companheiros pela aprovação do projeto de lei - "Hortas comunitàrias" de autoria do mesmo, 
ainda com a palavra citou vàrios problemas existentes no transporte escolar, no tocante ao 
ônibus que transporta os alunos para e professores com destinos Palmares à Xexéu e vice-versa, 
que um dos pneus da dianteira do ônibus estourou e colidiu com a moreia da rodovia BR-J O) -
Governador Mário Cova, próximo ao conhecido trecho como lixão , também citou a falta de 
transporte para a zona rural cm exclusivo os engenhos Beleza e Veneza, e pediu aos 
companheiros para que juntos levasse o problema ao conhecimento do chefe executivo do 
Xexéu, para que o mesmo tome as devidas providencias, usou também da palavra o vereador 
Max Saturno que recebeu uma denúncia que o vidro traseiro de um dos ônibus de transportes 
escolar estava quebrado e que hoje se deparou com o ônibus de transporte TFD (Transporte fora 
de domicilio) e que o mesmo se achava com o vidro da porta de acesso quebrada, e que todos 
esses casos estão sendo cobrados pelas redes sociais para que esta casa legislativa fiscalize e 
tome as devidas providencias, fez ainda uma convocação aos nobres para que juntos fossem 
fazer uma fiscalização nesses veículos ora apontados nas denúncias, e finalizou suas palavras, 
agradecendo à Deus por mais uma reunião. 

Em seguida, o Sr. Presidente (O presidente continuou fraqueada), continuou franqueada 
a palavra aos vereadores, e não havendo mais vereadores inscritos para fazer uso da palavra, o 
senhor presidente agradeceu à todos pela presença, convocou uma nova sessão para o dia 19-09-
2022 (dezenove de Setembro de dois mil e vinte e dois) às 20:00hs (vinte horas) nesse plenário 
desta casa legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé, e em nome de Deus encerrou a 
sessão, eu José Maurício da Silva, vereador e secretario ADOC desta câmara, lavrei a presente 
ata que depois de lida e aprovada serà assinada por todos presentes. 

Em tempo: "Onde se lê, seguida por unanimidade, leia-se aprovada por unanimidade" 

Xexéu, 12 de setembro de 2022. 

JOÃO PAULO PEREIRA 

Presidente da Câmara Municipal 
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